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3Stärke

Unsere Leistungen 3

GdP. Eine starke und solidarische Gemeinschaft in der 
Polizei, der Öffentlichkeit, der Politik und in den Medien

Die GdP genießt als Stimme der Polizei bundesweites Ansehen. Weil sie 
Klartext spricht, den Finger in die Wunde legt. Dabei ist die GdP politisch 
unabhängig. Keine Frage, dass wir zu einem wichtigen Teil des Be rufs-
lebens werden. Noch mitgliederstärker mit Ihnen.

Stark gemacht hat die GdP der Einsatz vor Ort, die Nähe zu den Kolle-
ginnen und Kollegen in den Dienststellen. Kurze Wege statt komplizierte 
Abläufe, offene Ohren für Ihre Anliegen, lebensnahe und praxisnahe Hilfe.

Die Gewerkschaft der Polizei (GdP) vertritt ausschließlich Beschäftigte der 
Polizei . Das ist ein zentraler Wert in unserem Selbstverständnis.

Schutz – für Profis im Beruf

Polizeibeamte und Tarifbeschäftigte sind aufgrund ihrer hohen Verant-
wortung besonderen Gefahren ausgesetzt. Wo viel Verantwortung 
getragen wird und Entscheidungen getroffen werden, entstehen Konflikte. 
Diese können oft nur mit fachlicher Hilfe gelöst werden. 

Recht haben und Recht bekommen ist bekanntermaßen aber nicht 
immer dasselbe. Die GdP lässt die Polizeibeschäftigten deshalb in dieser 
schwierigen Situation nicht alleine. Wir unterstützen Sie bei Ihren 
Bemühungen, in dienstlichen Angelegenheiten Recht zu bekommen.

Die Aufgaben wachsen: Kompetenz ist gefragt

Die Aufgaben und Einsatzfelder der Polizei sind im Laufe der Zeit immer 
anspruchsvoller und komplexer geworden.

Mitgliedernähe ist und bleibt unser oberstes Prinzip. 
Daher ist es wichtig, dass Ihre Gewerkschaft Ihnen mit kompetenten 
Ansprechpartnern vor Ort mit Rat und Tat zur Seite steht. In jeder Dienst-
stelle und in jeder Behörde.

3Schutz

3Kompetenz
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Unsere Gewerkschaft der Polizei sorgt für eine solide Grundlage, um die 
Ansprüche unserer Mitglieder zu vertreten. Wir begleiten sie bei der Beratung, 
außer gerichtlichen Verfahren und Prozessvertretung.

Die Gewerkschaft der Polizei ist für ihre Mitglieder 
da, wenn es um Streitigkeiten in folgenden Rechts gebieten geht:

➜  Disziplinarverfahren 
 • setzen keinen dienstlichen Zusammenhang voraus

➜  Verwaltungsstreitverfahren. z.B. 
 • Beurteilungen 
 • Beförderungen
 • Versetzungen
 • Freie Heilfürsorge
 • Besoldung

➜  Arbeitsrechtverfahren, z.B.  
 • Ein- und Höhergruppierungen
 • Kündigungsschutz
 • Urlaubsansprüche

➜  Sozialverfahren 
 • Schwerbehindertenrecht

➜  Zivilverfahren 
 • Schmerzensgeldansprüche
 • Wegeunfälle

➜  Strafverfahren  
 • z.B. Körperverletzung im Amt

Unsere Stärke liegt in dem einzigartigen System von Disziplinarbevollmächtig-
ten, die den betroffenen Kolleginnen und Kollegen zur Seite stehen. Wenn nötig, 
begleiten wir die Betroffenen durch alle Instanzen. Denn wer Recht hat, soll auch 
Recht bekommen. Und das ist uns viel wert. 
Der Rechtsschutz der Gewerkschaft der Polizei wird sachkompetent von Experten 
– ohne Einschaltung einer Versicherung – unmittelbar gewährt. Er wird allein von 
Mitgliedsbeiträgen aller GdP-Mitglieder finanziert. Die GdP empfiehlt diese 
persönliche Vorsorge, da die Risiken des Polizeiberufs nicht allein schutzlos 
getragen werden können.

Die GdP hilft als starke Gemeinschaft. Denn nur dadurch, dass viele Einzelne eine 
große Gemeinschaft bilden, können wir diese umfassende Leistung anbieten.

*Tipp: Extra-Broschüre zum Rechtsschutz 
   beim Landesbezirk NRW anfordern!

Berufsrechtsschutz*
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NRW
Leistungen, die im GdP-Mitgliedsbeitrag enthalten sind.
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Unfallversicherung
Dem Unfallversicherungsvertrag liegt die 
jeweils gültigen Fassung der Allgemeinen 
Bedingungen für die Gruppen-Unfallver-
sicherung, den Besonderen und Zusatz-

Bedingungen der Signal Iduna (PVAG) 
zugrunde.
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Schutz vor Rückgriffs-Haftpflichtansprüchen des Staates

Im GdP-Mitgliedsbeitrag enthalten ist eine Diensthaftpflicht-
Regress versicherung für Polizeibeschäftigte.

Deckungssummen:

3.000.000 E bei Personen- und Sachschäden; auch bei Besitz und 
außerdienstlichem Führen von Schusswaffen

Außerdienstliches Führen und Besitzen von Schusswaffen und Waffen ist mit versichert, 
wenn das GdP-Mitglied von den dienstlichen Bestimmungen des Landes NRW in der 
gültigen Fassung betroffen ist und diese Bestimmungen Regelungen über das Besitzen 
und Führen von Schusswaffen und Waffen (Reizstoffsprüh geräte) außerhalb des 
Dienstes enthalten.

100.000 E bei Vermögensschäden

  52.000 E für Schäden an Kfz durch Fahrzeugpflege- und Wartungsarbeiten

    5.000 E bei Schäden aus Abhandenkommen von Sachen 
  50.000 E bei Abhandenkommen von Dienstschlüsseln/Codekarten 

Die Leistungen werden auch bei einem Auslandseinsatz aufrechterhalten.

Abhandenkommenschäden, die in Zusammenhang mit der Auskleidung beim 
Ausscheiden aus dem Polizeidienst erkannt werden, sind nicht versichert.

Gegen Regressforderungen des Dienstherrn, die sich u.a. aus dem Führen von 
Polizeifahrzeugen, Polizeibooten, Polizeihubschraubern, Polizeihunden ergeben, ist im 
GdP-Mitgliedsbeitrag eine Regresshaftpflichtversicherung mit folgenden Leistungen je 
Ereignis inbegriffen:

200.000 E bei Personenschäden

100.000 E bei Sachschäden

100.000 E bei Vermögensschäden

Durch die Mitgliedschaft in der Gewerkschafte der Polizei ist jedes Mitglied 
auch gegen Unfall versichert. Der Versicherungsschutz gilt innerhalb und 
außerhalb des Dienstes weltweit mit folgenden Summen:

3.000 E für den Todesfall

4.000 E für den Invaliditätsfall mit Progression 250 % (Vollinvalidität 10.000 E)

9.000 E bei gewaltsamen Tod im Dienst durch eine vorsätzliche Straftat eines Dritten 

5.000 E Bergungskosten (Such-, Rettungs- und Bergungseinsätze)

5.000 E kosmetische Operationen

   500 E Kurkosten/Rehakosten (bei stationärer Kur)

Die Signal Iduna (PVAG)-Unfallversicherung bietet selbstverständlich auch die 
Möglichkeit einer Aufstockung der im Mitgliedsbeitrag enthaltenen Unfall-
versicherung an. 

Ehepartner sowie Kinder und Enkel können ebenfalls preiswert versichert werden 
(Gruppennachlass bis 15 %), zusätzlich 5 % Beitrags-Nachlass für GdP-Mitglieder.

Diensthaftpflicht-
Regress versicherung
Den Haftpflichtversicherungen liegen 

die jeweils gültigen Fassungen der 
Allgemeinen Haftpflichtbedingungen 

(AHB), der Besonderen Bedingungen, 
Risikobeschreibungen und Erläuterungen 

zur Haftpflichtversicherung sowie der 
Allgemeinen Vertragsbestimmungen der 

SIGNAL IDUNA zugrunde.
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Dienstfahrzeug-
Regressversicherung

Den Haftpflichtversicherungen liegen die jeweils 
gültigen Fassungen der Allgemeinen Haftpflichtbe-

dingungen (AHB), der Besonderen Bedingungen, 
Risikobeschreibungen und Erläuterungen zur Haft-

pflichtversicherung sowie der Allgemeinen Vertrags-
bestimmungen der SIGNAL IDUNA zugrunde.
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(Gesundheitliche Vorbeugungsmaßnahmen des Ministerium für Inneres und 
Kommunales NRW für Wechselschichtdienstleistende.)

Versicherte Personen sind alle Teilnehmer der NRW-Sonderkuren, die vor 
Kur antritt schon GdP-Mitglied in NRW waren.
Höchstdauer einer Sonderkur pro Teilnehmer: vier Wochen. 

Versicherungssumme:

Bei Unfalltod: 3.068 E

Bei Unfallvollinvalidität: 16.694 E

Krankenhaustagegeld und Genesungsgeld:

Das Krankenhaustagegeld von 25,56 E wird für jeden Kalendertag gezahlt, 
an dem sich der Versicherte wegen eines Unfalls in vollstationärer Krankenhaus-
behandlung befindet; höchstens jedoch für ein Jahr vom Unfalltage an gerechnet.
Das Genesungsgeld wird im Anschluss an den Krankenhausaufenthalt für die 
gleiche Anzahl von Kalendertagen, für die Krankenhaustagegeld gezahlt wird 
(höchstens jedoch für 100 Tage), in folgender Höhe gewährt:

   1. bis   10. Tag: 100 % (25,56 E)
 11. bis   20. Tag:   50 %
 21. bis 100. Tag:   25 %

Unfälle sind sofort bei der Signal Iduna PVAG, Joseph-Scherer-Straße 3,
44139 Dortmund, Abt.: Unfall-Sonderversicherung, zu melden. 

Für GdP-Mitglieder sowie deren Ehe/Lebenspartner, die einen 
GdP-Renten vertrag bei der SIGNAL IDUNA Leben abgeschlossen haben, bestehen 
folgende Zusatzleistungen*:

 20.000 E bei gewaltsamen Unfalltod im Dienst durch eine vorsätzliche Straftat 
                   eines Dritten 

 7.000 E für den Invaliditätsfall mit Progression 250 % 
                 (Vollinvalidität 17.500 E !) 

 5.000 E Bergungskosten

 5.000 E kosmetische Operationen

 500 E Kurkosten/Rehakosten

Sie wird gewährt bei

Tod des Mitgliedes und

Tod des Ehepartners / eingetragenen Lebenspartner

Die Gewerkschaft der Polizei, Landesbezirk NRW, zahlt pro Sterbefall bis zu 410 €.

Leistungen, die im GdP-Mitgliedsbeitrag enthalten sind

Zusatzschutz 
bei GdP-Rentenvertrag

*gemäß der jeweils gültigen Fassung 
der Allgemeinen Bedingungen für 

die Gruppen-Unfallversicherung, den 
Besonderen und Zusatz-Bedingungen der 

SIGNAL IDUNA (AB GUV)
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Sterbegeldbeihilfe
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Unfallversicherung 
bei Sonderkuren
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Im GdP-Mitgliedsbeitrag enthalten:                                                                   

Die Krankenanwartschaftsversicherung ist während der Dauer der Ausbildung im 
GdP-Mitgliedsbeitrag enthalten. 
Vertragspartner ist die Singal Iduna (PVAG), mit der die GdP einen Rahmen vertrag 
im Interesse der Mitglieder geschlossen hat.

Ein Anspruch auf kostenfreie Heilfürsorge der Polizei NRW besteht für den Anwär-
ter/die Anwärterin. Sie beinhaltet insbesondere die ambulante ärztliche Versorgung 
und die stationäre Unterbringung im Krankenhaus im Mehrbettzimmer.

Die kostenfreie Heilfürsorge entfällt jedoch:
• bei vorzeitiger Dienstunfähigkeit wegen Krankheit bzw. Unfall
• nach Beendigung einer dreijährigen Elternzeit und beim Wegfall der Bezüge oder  
 dem Ausscheiden aus dem Dienst
• bei Pensionierung

Dann steht jede/r Beamtin/Beamte zunächst einmal ohne Krankenversicherungs-
schutz da. Folgen daraus wären unkalkulierbare Kosten.

Welche Vorteile bietet die Krankenanwartschaftsversicherung?

Mit einer Anwartschaftsversicherung ist der Einstieg in eine Krankenversicherung 
ohne Gesundheitsprüfung gewährleistet.

Es wird dringend empfohlen diese Versicherung nach der Ausbildung weiter-
zuführen. Hierzu ist es zwingend erforderlich, dass durch das GdP-Mitglied 
spätestens innerhalb von zwei Monaten nach Beendigung der Ausbildung ein 
entsprechender Antrag auf Fortführung bei der Signal Iduna (PVAG) gestellt wird.

Informationen – auch Krankenversicherung für GdP-Angehörige – erteilt die

Singal Iduna (PVAG)
Gudastraße 9 · 40625 Düsseldorf
Tel.: 02 11 29 10 172
Fax: 02 11 29 10 168

Die ,,Deutsche Polizei“ wird monatlich an die persönliche Anschrift geschickt. Sie ist 
mit vielen Fachartikeln und Notizen aus NRW eine wichtige Informationsquelle für 
den polizeilichen Alltag.

Für GdP-Mitglieder und deren Angehörige gibt es bei Reisebuchungen über den 
GdP-Reiseservice einen Reisekostenzuschuss Ihrer Gewerkschaft. Weiterhin erhalten 
Sie über die Homepage www.gdp-reiseservice.de Sonderkonditionen für PKW-
Neufahrzeuge.

In mehr als 50 Seminaren bietet der GdP-Landesbezirk NRW 
jedes Jahr eine weit gefächerte Palette von Weiterbildungsmöglichkeiten für 
seine Mitglieder an. 

Exklusiv für seine Mitglieder bringt der GdP-Landesbezirk NRW 
in jedem Jahr den „Event-Kalender“ mit zahlreichen Veranstaltungen und Angeboten 
heraus.

GdP-NRW-Präsentation: Die schnellen Informationen gibt es 
auf unserer Homepage:

www.gdp-nrw.de

GdP-Reiseservice
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GdP-Seminarangebot
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GdP-Eventkalender
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Mitgliederzeitung
„Deutsche Polizei”
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GdP im Internet

Ausbildung der Polizei 
2020
Positionspapier der Gewerkschaft der Polizei
Landesbezirk Nordrhein-Westfalen

NRW

E 4,34
 

Monatl. Mitgliedsbeitrag 
für Studierende (Berufsanfänger) 

an der Fachhochschule für öffentliche 
Verwaltung NRW sowie für 

Auszubildende der Polizei

Krankenversicherungs-
Anwartschaft 

für Anwärter/-innen 
in der Ausbildung 
im FHöV-Studium
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Um den frauenspezifischen Belangen innerhalb der Gewerkschaft der Polizei 
verstärkt politische Wirkung zu verleihen, besteht die Landesfrauengruppe.

Ziel der Frauengruppe der GdP ist, die Förderung und Verbesserung der gesellschaft-
lichen und beruflichen Situation der Frauen in der Polizei und Unterstützung der 
Arbeit des Landesbezirks NRW. 
 

Mit dem Ausscheiden aus dem Dienst muss die gewerkschaftliche Mitarbeit nicht 
enden.

Die Seniorengruppe der GdP vertritt die besonderen Belange der im Ruhestand 
befindlichen GdP-Mitglieder. Sie sorgt dafür, dass ältere Kolleginnen und Kollegen 
nicht vergessen werden.

Gesellschaftliche Kontakte sind für ältere Menschen notwendig; in der Senioren-
gruppe vor Ort befindet man sich im vertrauten Kreis. Seniorengruppen gibt es 
in fast allen Kreisgruppen. Interessierte Kolleginnen und Kollegen sind herzlich 
willkommen, hier aktiv ihre Interessen zu vertreten.

Seminare für Senioren werden ständig angeboten.

Träger der freien Jugendhilfe.

Wer Mitglied der GdP ist, aber noch keine 30 Jahre alt ist, ist auch Mitglied der 
Jungen Gruppe – der Nachwuchsorganisation der GdP. Die Junge Gruppe kümmert 
sich um die Interessen junger Menschen bei der Polizei. Sie ist Expertin für alle 
Fragen rum um den Jobeinstieg bei der Polizei, die Berufsausbildung in den Polizei-
behörden und das Bachelor-Studium. Die Junge Gruppe ist nicht nur Teil der GdP, 
sondern auch ein eigener Jugend-Verband.

Wer zusammen lernt und arbeitet, muss auch zusammen Spaß haben. Deshalb 
organisiert die Junge Gruppe nicht nur Crashkurse für die Prüfungsvorbereitung 
und gemeinsame Seminare, sondern auch Events. Und sie ist offen für jeden, der 
mitmachen will. 

Die Junge Gruppe NRW unterstützt die Jugend- und Auszubildendenvertretung in 
den Ausbildungsstätten und Fachhochschule ö.V.

Wer aktiv mitmachen möchte, wendet sich einfach an die:

Örtlichen Kreisgruppen 
oder an den Landesbezirk NRW 
Hotline: 02 11 29 10 110
E-Mail: info@gdp-nrw.de

Die JAV ist für den Bereich der Polizei gesetzlich geregelt.

Es gilt, mit einer eigenen Jugendvertretung auf Landes- und Ortsebene, die Belange 
der jungen Polizeibeschäftigten durchzusetzen, insbesondere in Fragen der Berufs-
ausbildung.

Für den Erfolg der JAV ist die enge Zusammenarbeit von JAV, Personalrat, GdP und 
Junge Gruppe sehr wichtig.

E-mail: phjav@mik.nrw.de   

 

Aktiv mitgestalten

Junge Gruppe 
NRW
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Frauen-Arbeit
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Senioren-Arbeit
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Jugend- und 
Auszubildenden-

vertretung
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Privat-Rechtsschutz 
mit Fußgänger-Rechtsschutz
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Versichert sind:

➜ Eigentümer, Halter oder Insasse des gesamten privaten Fuhrparks 
 (Krafträder, PKW, Kombi, Wohnmobil, Anhänger einschließlich Wohnwagen)

➜ Fahrer von fremden Fahrzeugen

➜ Fahrgast, Fußgänger und Radfahrer

Singletarif: Beitrag 55,00 E 
(versichert der/die Kollege/in und Kinder/Schule/Ausbildung)
Familien/Partnertarif: Beitrag 76,70 E 
(zusätzlich der Ehe- bzw. Lebenspartner)
(ohne Wartezeit und ohne Selbstbeteiligung im Schadensfall)

AdvoCard zahlt bis zu 1.000.000 E je Rechtsschutzfall; 
Darlehen 200.000 E für Strafkautionen.

Ohne Arbeits- und Sozialgerichtsrechtsschutz, 
da im GdP-Mitgliedsbeitrag enthalten:

➜ Schadenersatz-Rechtsschutz

➜ Straf-Rechtsschutz

➜ Ordnungswidrigkeiten-Rechtsschutz

➜ Rechtsschutz im Vertrags- und Sachenrecht*

➜ Steuer-Rechtsschutz vor Gerichten*

➜ Sozialgerichts-Rechtsschutz*

➜ Beratungs-Rechtsschutz im Familien- und Erbrecht 
 sowie im Recht der ein getragenen Lebenspartnerschaft

➜ Verwaltungs-Rechtsschutz im privaten Bereich vor deutschen 
 Verwaltungsgerichten*

➜ Internet-Rechtsschutz im privaten Bereich*

➜ Opfer-Rechtsschutz

➜ Beratungs-Rechtsschutz in Betreuungsverfahren und bei 
 Patienten/Betreuungsverfügungen

➜ Wohnungs- und Grundstücks-Rechtsschutz*

➜ Mitversicherung von Streitigkeiten aus der betrieblichen Altersversorgung

= Jahresbeitrag: 171,34 E** (ohne Selbstbeteiligung im Schadensfall)

= Jahresbeitrag: 114,11 E** 
 (ohne Wohnungs-/ Haus-Rechtsschutz aber ohne Selbstbeteiligung im Schadensfall)

* 3 Monate Wartezeit    ** Änderungen vorbehalten

Unbegrenzte Deckung je Rechtsschutzfall; 
200.000 E als Darlehen für Strafkautionen

OSG/GdP        AdvoCard
Forststraße 3a, 40721 Hilden,     Postfach 106431, 20043 Hamburg, 
Tel.: 02 11 71 04 202 (Diana Lühr)    Tel.: 040 23 73 10, 
       www.advocard.de, 
       E-Mail: nachricht@advocard.de
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Preisgünstige Versicherungsleistungen

Verkehrs-Rechtsschutz 
mit Fußgänger-Rechtsschutz
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Weitere Informationen:

Privat- und Wohnungs-/
Haus-Rechtsschutz
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Exklusiv für Mitglieder bieten wir über unsere GdP Partner preisgünstige zusätzliche Versicherungen an 
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Pflegeversicherung
Die gesetzliche Pflegepflichtversicherung gilt auch für Beschäftigte des 
öffent lichen Dienstes (Beamte, Heilfürsorgeberechtigte, Angestellte und 
Arbeiter sowie ihre Angehörigen). Die Signal Iduna (PVAG) ist in allen Fragen der 
Pflege versicherung die kompetente Ansprechpartnerin.

Zur Information über den aktuellen Versorgungsstatus und entsprechende 
Ergänzungs vorschläge stehen Ihnen die Versicherungsbeauftragten der Signal Iduna 
(PVAG) gerne zur Verfügung, im Besonderen für den Ausgleich der Pensionskür-
zungen durch die sogenannte GdP-Rente.

Bei der Signal Iduna (PVAG) Krankenversicherung kann eine maßgerechte 
Versicherung nach Spezialtarifen abgeschlossen werden, die als Ergänzung 
des Beihilfe anspruchs eine optimale Sicherheit für jedes Mitglied und seine Familie 
bietet.

Privat-, Tierhalter-, Bauherren- sowie Haus- und Grundbesitzer-Haftpflicht-
versicherungen sind auch im Angebot bei unserer Signal Iduna (PVAG). 

Für GdP-Mitglieder: 5% Beitrags-Nachlass.

Die Wohngebäudeversicherung der Signal Iduna (PVAG) sichert das Haus und seine 
ein gebauten Bestandteile bei Schäden durch die Gefahren: Feuer, Leitungswasser, 
Sturm und Hagel. Und für alle Fälle gibt es auch eine Haushalt-Glasversicherung für 
Bruchschäden an Gebäuden- und Mobiliarverglasung. 

Für GdP-Mitglieder: 5 % Beitrags-Nachlass.

Reisegepäckversicherung
und weitere preiswerte Versicherungen für unsere Mitglieder

Für GdP-Mitglieder: 5 % Beitrags-Nachlass.

Signal Iduna 
(PVAG)
Gudastr. 9
40625 Düsseldorf
Tel. 02 11 29 10 172
Fax 02 11 29 10 168
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Allgemeine Haftpflicht
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Hausrat-Versicherung

Informationen zu diesen 
Zusatzleistungen 

im Bereich der Versicherungen:

Ausbildung der Polizei 
2020
Positionspapier der Gewerkschaft der Polizei
Landesbezirk Nordrhein-Westfalen

NRW



Unsere Leistungen12 Erfolgreich durchs FHöV Studium

Wir schicken Dir gerne weitere Informationen zu folgenden 
Themen zu:

Kreuze einfach Deine Wünsche an:
     Das aktuelle GdP-Seminarangebot zur Weiterbildung
     Infos Junge Gruppe 
     Infos Frauen Gruppe 
     Infos Senioren Gruppe
     GdP-Rechtschutzbroschüre
     GdP-Eventkalender

Gewerkschaft der Polizei
– Landesbezirk NRW –
Abteilung Werbung / Jugend / Betreuung
z. Hd. Sandra Anders
Gudastraße 5-7

40625 Düsseldorf
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Hiermit trete ich der Gewerkschaft der Polizei bei.

Name    Herr     Frau 

Vorname

Straße                          Hausnummer

PLZ         Wohnort

Geburtsdatum   
  T        T         M       M         J         J         J        J 

Telefon                 Mobil 

E-Mail

Gewerkschaftsbeitritt  
        M       M         J         J         J        J 

    Eintritt in die Polizei 
        M       M         J         J         J        J 

Amtsbezeichnung   

Behörde                 Kreisgruppe

Anwärt. / Besoldungs- / Entgeltgruppe

Teilzeit:       Std./ Woche    zeitlich unbegrenzt     zeitlich begrenzt von       bis

Bisherige Mitgliedschaft in anderen Gewerkschaften

Bezeichnung und Zeitraum/Dauer

Ich ermächtige die Gewerkschaft der Polizei und die in ihrem Auftrage handelnde Organisations- und Service Gesellschaft 
der Gewerkschaft der Polizei mbH, die im Zusammenhang mit der Mitgliedschaft stehenden Daten elektronisch zu speichern 
und im Rahmen der Zweckbestimmung meiner Mitgliedschaft für Maßnahmen des Mitgliederservice – auch der GdP-Service 
GmbH NRW und des Kooperationspartners Signal Iduna Gruppe – zu nutzen, soweit dies zur Betreuung des Ermächtigenden 
oder zur ordnungsgemäßen Durchführung der Mitgliedschaft erforderlich ist. 
Die Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes zur Datenübermittlung bleiben unberührt. Ich erkläre mich damit einverstan-
den, dass die Deutsche Post AG im Umzugsfalle meine neue Adresse an den Verleger der Mitgliedszeitschrift „Deutsche Polizei“ 
weiterleitet.

Einzugsermächtigung: Hiermit ermächtige ich die Gewerkschaft der Polizei widerruflich, die von mir zu entrichtenden Bei-
träge bei Fälligkeit (1. Februar, 1. Mai, 1. August, 1. November) durch Lastschrift von meinem Konto abzuziehen. Wenn mein 
Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung.

SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige die Gewerkschaft der Polizei, Beiträge von meinem Konto mittels Lastschrift 
einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der GdP auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages 
verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

BIC                 

IBAN 

Genaue Bezeichnung der Bank / Ort

Ort                      Datum   
  T        T        M       M         J         J         J              J

Unterschrift

Mitgliedsnummer

KG

BG

Diese 
Felder 

nicht 
ausfüllen

Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!

Eine beitragsfreie Anwart-
schaftsversicherung bei der 
Polizei-Versicherungs AG 
(PVAG/Signal Iduna Gruppe) 
ist während der Ausbildung im 
GdP-Mitgliedsbeitrag enthalten!

Das Neumitglied erhält als 
Dankeschön von der GdP-Service 
GmbH bei der ersten Reisebuchung 
(mind. 500,00 €) über den GdP-
Reiseservice eine Gutschrift in 
Höhe von 25,00 €.

Nähere Infos:
Tel. 02 11 29 101 -44/-45/-63/-64

Die Beitrittserklärung, Gewinn-Coupon und 
Gewinn-Los einsenden an: 
Gewerkschaft der Polizei, 
Landesbezirk Nordrhein-Westfalen, 
Abt. Werbung
Gudastraße 5-7
40625 Düsseldorf

Rückfragen oder Ergänzungen: 
Telefon 0211/2910-110, -124 
oder über die örtliche GdP-Kreisgruppe

 Geworben von

  Name 

  Vorname

  Mitgliedsnummer des Werbers / der Werberin

Gewinnlos  Name / Anschrift des Werbers Werbecoupon Name / Anschrift des Werbers

Name

Vorname

Straße                          Hausnummer

PLZ         Wohnort

Mitgliedsnummer          45/           Kreisgruppe

Dieses Los „wandert” in die Lostrommel des Landesbezirks NRW.
Die Gewinner werden in der Mitgliederzeitung der GdP DEUTSCHE POLIZEI bekannt gegeben. 
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Name

Vorname

Straße                

PLZ   Wohnort

Kreisgruppe 

     Ich werbe weiter
     Ich bitte um Einlösung der Werbeprämie:

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE42ZZZ00000468111 



Unsere Leistungen14 Unsere Leistungen14

Wir mischen uns ein.
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Gewerkschaft der Polizei
Landesbezirk Nordrhein-Westfalen

Abteilung Werbung / Jugend / Betreuung

Sandra Anders
Gudastraße 5-7, 40625 Düsseldorf
Hotline: 02 11 29 10  110
Telefon: 02 11 29 10  124
E-Mail: sandra.anders@gdp-nrw.de
www.gdp-nrw.de

Stand 7/2016


